

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 31 (2793) | Воскресенье, 15 февраля 1948 г. | Цена 20 к.

В срок обеспечить поступления в местный бюджет

Закон о Государственном бюджете нашей страны на 1948 год, принятый IV сессией Верховного Совета СССР вызвал у советских людей чувство патриотической гордости за свою социалистическую Отчизну, переживающую новый подъем экономического могущества. В статьях бюджета, как в зеркале, отражается мудрая политика большевистской партии и правительства, прочность советской финансовой системы.

Финансовая программа третьего года послевоенной пятилетки является могучим рычагом осуществления всех хозяйственных планов и полностью отвечает интересам дальнего подъема материального и культурного уровня жизни советского народа. Достаточно сказать, что удельный вес расходов на народное хозяйство и социально-культурные мероприятия по сравнению с бюджетом прошлого года увеличен на 26 миллиардов рублей.

Бюджет Ставропольского края в нынешнем году превышает на 42 миллиона рублей бюджет минувшего года. Это значит, что ассигнования, падающие и на наш город-курорт, на развитие его хозяйства, промышленности, социально-культурных учреждений, курортное строительство, также увеличиваются.

Основным и важнейшим источником доходов нашего бюджета являются, как известно, поступления от социалистического хозяйства по налогу с оборота и отчисления от прибылей. Следовательно, одной из задач, стоящих перед всеми партийными и хозяйственными организациями нашего города, перед всеми трудящимися является энергичная борьба за выполнение и перевыполнение доходных статей бюджета. Каждый рабочий и работница, каждый партийный и хозяйственный руководитель должны помнить, что от четкой и рентабельной работы нашей промышленности зависит успех выполнения и перевыполнения всего плана третьего года пятилетки.

В истекшем году, в результате успешного выполнения производственных планов нашей промышленности, городской бюджет был выполнен по доходам на 108,8 процента. Но отдельные предприятия (артели «Машук», банио-парикмахерский трест и др.) закончили бюджетный год с убытками. Значительная сумма недоимок по налогу с оборота образовалась в результате задержки поступлений средств в доходы бюджета с таких предприятий как пивзавод, база маслопрома, «Главсоль» и др. Свыше 20 предприятий просрочили представление своих годовых отчетов за 1947 год и задержали расчеты по бюджету.

Хозяйственные руководители должны ясно отдавать себе отчет в том, что подобная антигосударственная практика, нарушение финансовых обязательств, создают напряженное состояние в местном бюджете. Вот почему строжайшая бюджетная дисциплина, выполнение всех финансовых обязательств — должно стать непреложным законом для каждого промышленного и торгового пред-

приятия. Только при этом условии можно будет бесперебойно финансировать все работы по восстановлению и развитию нашего городского хозяйства, все расходы на просвещение, здравоохранение, соцобеспечение и т. д.

Итоги работы нашей городской промышленности в январе свидетельствуют о том, что некоторые руководители предприятий не понимают основных требований социалистической экономики, не ведут борьбу за повышение темпов социалистического накопления, за строжайший режим экономии, снижение себестоимости продукции. Хотя возможности для этого, как показывает опыт передовых предприятий (госмаслозавод, завод «Сельэлектро» и др.) — большие. Они кроются прежде всего в наиболее полном использовании резервов производства, совершенствовании технологии и организации труда, в экономном расходовании сырья и материалов, в ликвидации потерь и брака производства.

Не случайно IV сессия Верховного Совета СССР, обсуждая финансовую программу третьего года послевоенной сталинской пятилетки, уделила столь огромное внимание вопросам рентабельной работы предприятий, режиму экономии и снижению себестоимости продукции. Именно в этом — залог успешной борьбы за выполнение всех хозяйственных и финансовых планов.

Особенно неудовлетворительно выполняют свои финансовые обязательства артели промышленной и инвалидной кооперации. Руководители артелей «Зернохлеб», «Машук», «Кавказ», «Швейник», им. Крупской, им. 1-Мая продолжают работать по старинке, не ищут новых источников рентабельности, не борются за повышение качества своей продукции, за снижение ее себестоимости. Не удивительно, что продуманные этих артелей не пользуются спросом у потребителя, не находят сбыта, лежит на складах, оседая мертвым грузом. А это сужает рамки товарооборота, и гдет в свою очередь к сокращению накоплений и снижению сумм доходов местного бюджета.

Снижение себестоимости и накопление прибылей должно стать законом для работников нашей промышленности, особенно теперь, после проведения денежной реформы. Опыт передовых предприятий показывает, какие резервы таятся еще внутри производства. Задача состоит в том, чтобы поставить эти резервы на службу повышения рентабельности каждого предприятия. Ценная инициатива девяти московских предприятий, коллектива которых в письме товарищу Сталину отказалось от государственной дотации, получила горячий отклик в нашем городе. Теперь надо подкрепить инициативу передовиков целым рядом организационно-технических мероприятий, направленных к лучшему использованию резервов производства. В этом залог успеха борьбы за непреложным законом для каждого промышленного и торгового пред-

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Отъезд Венгерской правительственный делегации в Москву

БУДАПЕШТ, 13 февраля. (ТАСС). Сегодня вечером из Будапешта в Москву выехал президент Венгерской Республики Тильди Золтан. Президента сопровождает начальник президентской канцелярии министр Михайфи Эрне.

С этим же поездом в Москву выехала Венгерская правительственная делегация во главе с премьер-министром Диньеш Лайош. В составе делегации заместители премьер-министра Ракоши Матиас и Сакаш Альфред, министр иностранных дел Моль нар Эрик, министр обороны Вереш Петер и бывший министр без портфеля Доби Иштван, а также группа экспертов.

Одновременно в Москву выехал посланик СССР в Венгрии Г. М. Пушкин.

На вокзале президента и правительственную делегацию провожали председатель парламента Надь Имре, члены правительства, лидеры демократических партий и профсоюзов, а также состав дипломатического корпуса.

ПЯТИЛЕТКУ — В ЧЕТЫРЕ ГОДА!

Ознаменуем 30-летие Советской Армии новыми трудовыми победами!



Плакат работы худ. В. Иванова, выпущенный издательством «Искусство».

Молодые патриоты — сельскому хозяйству

Коллектив сотрудников и учащихся ремесленного училища № 2, принял шефство над Новоселецкой МТС, дружно принялся за выполнение взятых обязательств. Мы должны изготовить в неурочное время: 80 гаечных ключей рожковых, 78 ключей торцовых, 20 плоскогубцев, 5 слесарных тисков, дрели, трещотки и другие инструменты.

Группа кузнецов мастера Тупикова уже отковала 40 гаечных ключей, 20 торцовых ключей, 10 плоскогубцев, группа мастера Нарыжного отковала 20 гаечных ключей, 20 торцовых, 10 плоскогубцев. Особенно отличились высокой производительностью ученики: Батаев, Чурсин, Суровов, Алексин и Романенко. Группа токарей мастера Самойлова выточила все детали дрелей и трещоток, группы Полякова, Сперанского, Тур и Горбунова отковали 60 ключей и т. д.

Одновременно училище помогает и моторемонтному заводу. Так, бригады мастеров тт. Чикитко и Орлова разобрали 200 моторов. Бригады мастеров Петрова и Рахманова работают в монтажном цехе на узлах сборки. Молодые патриоты, искренне желают помочь сельскому хозяйству края.

Все работы мы должны выполнить в наикратчайший срок и не позже 15 февраля наш подарок должен быть уже в Новоселецкой МТС.

Г. Казаков,
ст. мастер ремесленного
училища № 2.

Подарки стахановцев «Сельэлектро»

Коллектив завода «Сельэлектро», движимый горячим стремлением во что бы то ни стало выполнить пятилетку в четыре года, стремится изо дня в день повышать темпы производства. В связи с приближающимся 30-летием Советской Армии, цехи, бригады и отдельные стахановцы завода встали на стахановскую вахту и взяли повышенные обязательства.

В первые же дни стахановской вахты резко возрасла производительность труда многих рабочих. В механическом цехе висит большой плакат:

«ВАХТА В ЧЕСТЬ 30-ЛЕТИЯ СОВЕТСКОЙ АРМИИ».

«За 11 февраля токари т. Беззубов выполнил свое дневное задание на 300 процентов, фрезеровщик т. Тамбовцев — на 200 процентов, слесарь т. Нестеренко — на 200 процентов».

Здесь же на плакате указан и заработка рабочих.

С рабочими механического цеха перекликаются трансформаторщики, обмотчицы, слесари, которые в прошлом году успехи завода не только закрепляли, но и развивали их дальше. К 1 января 1948 г. он дал в счет третьего года сталинской пятилетки 199 тонн масла. Неустанный борьба коллектива за экономию и снижение себестоимости продукции принесла богатые плоды. Только одной прибыли получено за год 1.138.700 рублей — более чем в полтора раза против плана.

Январскую программу завод выполнил на 116,9 процента. Этот уровень сохранен и в феврале. Цехи и бригады, соревнуясь между собой, стремятся показать высокую производительность и не случайно она возрасла против плановой на 110,6 процента.

Первенство в соревновании занимает ведущая бригада завода, руководимая т. Шершневым, которая систематически выполняет свои задания на 130 процентов.

Коллектив завода, взявшись обязательство выполнить пятилетку в четыре года, изыскивает и пускает в ход все резервы производства. Уже подсчитано, что осуществление наименее организационно-технических мероприятий даст возможность заводу получить более 2 млн. рублей прибыли, что в четыре раза превысит плановые наметки.

Новый льозавод

В ближайшее время вступает в строй разрушенный немцами в период оккупации, а ныне восстановленный хладокомбинат.

На днях сдан в эксплуатацию новый льозавод производительностью 8 тыс. тонн льда в год — в семь раз более существующей установки по выработке льда.



Плакат работы худ. В. Иванова, выпущенный издательством «Искусство».

Творческий подъем дает свои плоды

Накануне 30-летия Советской Армии, коллектив госмаслозавода (директор т. Коблков) трудится с большим подъемом. Заводские в прошлом году успехи завод не только закрепляли, но и развивали их дальше. К 1 января 1948 г. он дал в счет третьего года сталинской пятилетки 199 тонн масла. Неустанный борьба коллектива за экономию и снижение себестоимости продукции принесла богатые плоды. Только одной прибыли получено за год 1.138.700 рублей — более чем в полтора раза против плана.

Январскую программу завод выполнил на 116,9 процента. Этот уровень сохранен и в феврале. Цехи и бригады, соревнуясь между собой, стремятся показать высокую производительность и не случайно она возрасла против плановой на 110,6 процента.

Первенство в соревновании занимает ведущая бригада завода, руководимая т. Шершневым, которая систематически выполняет свои задания на 130 процентов.

Коллектив завода, взявшись обязательство выполнить пятилетку в четыре года, изыскивает и пускает в ход все резервы производства. Уже подсчитано, что осуществление наименее организационно-технических мероприятий даст возможность заводу получить более 2 млн. рублей прибыли, что в четыре раза превысит плановые наметки.

С на днях в горкоме ВКП(б) состоялось совещание хозяйственников, секретарей парторганизаций и экономистов предприятий, посвященное вопросу повышения рентабельности производства и разработке мероприятий, обеспечивающих выполнение пятилетки в четыре года.

С кратким сообщением о новом движении, возникшем в стране по инициативе передовых предприятий, чтобы поставить эти резервы на службу повышения рентабельности каждого предприятия. Ценная инициатива девяти московских предприятий, коллектива которых в письме товарищу Сталину отказалось от государственной дотации, получила горячий отклик в нашем городе. Теперь надо подкрепить инициативу передовиков целым рядом организационно-технических мероприятий, направленных к лучшему использованию резервов производства. В этом залог успеха борьбы за непреложным законом для каждого промышленного и торгового пред-

приятия в четыре года.

В заключение выступил секретарь горкома ВКП(б) т. М. К. Плужников. Он поставил перед руководителями предприятий конкретные задачи, выполнение которых обеспечит им рост рентабельности, а следогательно, и рост накоплений.

Успех работы промышленности решают кадры, — сказал он, — особенно среднее звено — начальники цехов и мастера, новаторы-стахановцы. Именно на них нужно опираться. Партийные организации обязаны всемерно повышать роль мастера. Жизнь выдвигает перед партийными организациями новые задачи. Настало время поставить вопрос о внедрении в цехах хозрасчета. Это является могучим средством борьбы за снижение себестоимости, за лучшие экономические показатели.

У нас много скрытых потерь, особенно вочных рабочих сменах. С этими потерями смирились. Многочисленные резервы, которыми располагает наша промышленность, еще лежат под спудом. Пора их пустить в ход, чтобы в феврале резко улучшить работу всех предприятий.

Тов. Плужников подверг критике выступление директора моторемонтного завода тов. Агаева, который, видимо, не понял новых задач, стоящих перед промышленностью.

Совещание показало, что командиры нашей промышленности в подавляющем большинстве стоят на правильном пути и способны обеспечить дальнейший подъем промышленности.

За высокую рентабельность каждого предприятия

С партийно-хозяйственным совещанием

рублей прибыли, в полтора раза больше плана. В январе мы снизили потери масла с 3,25 до 3,17 процента, что дало 14.900 кг. экономии масла. Производительность труда возросла на 110,6 процента. В 1948 году завод будет бороться за дальнейшее снижение себестоимости и экономию во всем. На отдельных участках мы проводим малую механизацию, что дает несколько десятков тысяч рублей экономии. Реализация организационно-технических мероприятий даст возможность заводу получить более 2 млн. рублей прибыли, что в четыре раза превысит плановые наметки.

„Кавалер Золотой Звезды“

Читатели о романе писателя С. П. Бабаевского

Роман нашего земляка писателя С. П. Бабаевского «Кавалер Золотой Звезды», как известно, получил многочисленные положительные отзывы требовательного советского читателя.

В романе ставится ряд жизненно-важных проблем послевоенного восстановления народного хозяйства. «Кавалер Золотой Звезды» — книга о творческом, социалистическом труде, о советском патриотизме.

Сейчас С. П. Бабаевский закончил работу над второй частью романа и на днях по вызову редакции журнала «Октябрь» выехал в Москву.

Ниже мы публикуем часть писем читателей о книге «Кавалер Золотой Звезды», которые поступают к нам в редакцию и на имя автора.

Зеркало колхозного быта

Роман Бабаевского буквально с первых строк пленяет меня художественным мастерством, правдивостью и актуальностью темы.

Детские и юношеские годы я провел в станицах Кубани. И читая теперь роман своего земляка Семена Петровича, я как бы снова побывал в родных краях, увидел знакомые лица, щедро одаренные природой богатые места Кубани, широкие просторы и живописные пейзажи, которые так мастерски и лирично переданы писателем.

Роман «Кавалер Золотой Звезды» — зеркало здорового колхозного бы-

та, это жизненный путь тысячей демобилизованных воинов, реальность послевоенного восстановления народного хозяйства.

Роман интересен, правдив. Очень большой спрос читателей нашей библиотеки на роман С. П. Бабаевского характеризует его как сильное, положительное, интересное литературное произведение.

Читатель с нетерпением ждет выхода в свет второй части «Кавалера Золотой Звезды».

А. Семенихин,
директор городской
библиотеки им. Горького.

ЖИВЫЕ ЛЮДИ

Тема послевоенного труда — восстановления народного хозяйства — самая волнующая тема нашего времени. Ее отразил в своем романе «Кавалер Золотой Звезды» С. Бабаевский.

Герои романа — простые люди, каких мы встречаем в повседневной жизни. В каждом из них много человечности, они не лишены и некоторых слабостей. Но все это в книге показано естественно, реально. Весь роман проникнут глубокой верой в светлое будущее, желанием приблизить, завоевать его.

Писатель сумел ярко, с глубокой симпатией нарисовать картины повседневного труда. Роман учит нас понимать героям этого повседневного труда, его значение. Невольно зажигаешься энтузиазмом главного героя, делишься с ним его неудачами и успехами. Глубоко раскрывает автор внутренний мир Сергея Тутаринова, его друга Семена Гончаренко. Любовь Семена к Афисе воспринимается как что-то долгое, простое и естественное.

Хороши образы стариков Тутариновых, особенно, матери Сергея — тихой, любящей Ниловны. Образ Ниловны с ее любовью к сыну, с ее

вечными хозяйственными хлопотами — один из самых ярких и привлекательных.

Не совсем понятны и, пожалуй, несколько шаржированы образы таких мелких персонажей романа, как девушки (дежурная в доме колхозника, секретарша Н-ской конторы). Слишком ярко выделяются в них характерные черты комических «героев», а это противоречит общему тону романа. Мне кажется, что образы отрицательных персонажей автора не удалась. Остается неполным, непонятным образ Ирины. Несколько прости и естественны поступки Афисы, настолько кажутся загадочными, странными слова и поступки Ирины. Зато остальные положительные герои — настоящие живые люди, как будто давно знакомые нам, красивые в своей простоте.

Роман написан простым, доходчивым языком, читается легко, с интересом, оставляя впечатление свежего, бодрого произведения. Судьба героев глубоко трогает и волнует читателя.

В. Цеханович,
ученица 10 класса
средней школы № 6.

Родные пейзажи

В книге чувствуется редкая кубанская и ставропольская природа. Пейзажные зарисовки являются хорошим фоном для показа трудовых будней колхозной Кубани. Читатель видит вокруг героя много воздуха, света, пространства...

Особенно запоминаются описания Пятигорья, вид Кавказских гор с самолета, колхозные поля, сады. В романе много поэзии. Писатель нашел нужные краски для показа чудесной красоты кубанских мест. Он увлекает читателя, вызывает желание побывать в описанных местах.

ВСТРЕЧИ ПИСАТЕЛЯ С ЧИТАТЕЛЯМИ

В Ставропольском крае и особенно в Пятигорске проводятся читательские конференции по книге «Кавалер Золотой Звезды», встречи писателя С. П. Бабаевского со своими читателями.

Одна из таких встреч состоялась недавно в клубе на Красноармейской улице. На вечер, посвященный встрече писателя со своими читателями, пришло около двухсот человек.

Автор книги «Кавалер Золотой Звезды» рассказал читателям о своей работе над второй частью романа, которая в основном уже готова. С. П. Бабаевский ответил также на многочисленные вопросы читателей.

На днях в краевой библиотеке г. Ставрополя состоялась читательская конференция, посвященная роману «Кавалер Золотой Звезды».

Тепло встреченный читателями автор книги С. П. Бабаевский рассказал о своей работе над романом «Кавалер Золотой Звезды». Читатели приняли активное участие в обсуждении романа.

Образ главного героя произведения воплощает в себе лучшие черты советского человека. Чувство долга перед Родиной вдохновляет Героя Советского Союза, кубанского казака Сергея Ту-

таринова на дела, равные ратным подвигам, — сказал педагог В. Гавриленко.

Тутаринов инициативен, умен, наблюдателен, он не жалеет сил для процветания своей родной станицы Усть-Невинской. Но герою нашего времени нельзя жить старым баражом, опытом, накопленным на войне. И Сергей обновляет свою славу трудом. Автор должен показать героя в его идеальном росте, в его неустанным стремлением «быть с веком наравне». Между тем, — отмечали в своих выступлениях читательница В. Грименко, артистка краевого театра М. Богданова, читательница Беляева и другие, — во весь рост фигура этого передового человека автором не показана.

Интересным было выступление студентки педагогического института Ж. Таненbaum, противопоставившей судьбу советского солдата, правдиво, ярко показанного в романе С. П. Бабаевского, горькой участии ветеранов войны в капиталистических странах.

Литературный критик К. Г. Черный отметил, что пафос восстановления, которым согрето произведение, помог писателю увлекательно раскрыть в романе большую актуальную идею. Хорошо показаны в книге героика труда, творческая сила колхозного крестьянства.

На Ближнем Востоке

Богатства Ближнего Востока, и особенно нефть, давно привлекают взоры

М. АФОНИН

американские экспансионисты и изменений, происшедших после второй мировой войны. Между тем, с новой силой поднялось национально-освободительное движение в колониальных и зависимых странах.

Как известно, Бевин еще недавно рассчитывал заключить со странами Ближнего Востока серию военных договоров, которые обеспечили бы Англии господствующее положение в этих странах. Бевин уже подписал в январе с иракским правительством подобный договор, однако, народ Ирака порвал этот договор в клочья, ибо он посягал на суверенитет и независимость страны и превращал Ирак в военную базу Англии. Иракский парламент отказался ратифицировать договор, а правительство вынуждено было уйти в отставку.

Начавшиеся после этого англо-турецко-иранские переговоры прерваны. Как известно, англичанам до сих пор не удалось выйти из тупика и в отношениях с Египтом. Еще хуже английские дела в Палестине. Будут ли удачные дела американских империалистов, пытающихся стать преемниками англичан на Ближнем Востоке?

Провал переговоров с Сирией и Египтом о прокладке американского нефтепровода говорит о том, что страны Востока усваивают те горькие уроки, которые им дал опыт сделок с империалистическими государствами.

ПОЛОЖЕНИЕ В ИРАНЕ

ТЕГЕРАН, 12 февраля. (ТАСС). Как сообщают тегеранские газеты, по всей стране продолжают повышаться цены на хлеб.

Газета «Кейхан» сообщает, что в городе Зенджан произошли народные демонстрации против повышения цен.

Газета «Донъя-9-Эмруз», указывает, что иранский Азербайджан, где

иссякают запасы хлеба, находится пакануне голода.

В связи с этим ряд газет резко критикует внутреннюю политику правительства. Газета «Иран-ма» пишет, что, как указывают в кругах меджлиса, положение правительства Хакими пошатнулось и с каждым числом его противников увеличивается.

ПАДЕНИЕ БИРЖЕВЫХ ЦЕН В США ПРОДОЛЖАЕТСЯ

НЬЮ-ЙОРК, 11 февраля. (ТАСС). Биржевые цены на товары и курсы акций вчера упали еще более резко, чем на прошлой неделе, тем самым опровергнув мнение тех, кто пытался объяснить падение оптовых цен как «временный корректировка», чрезмерно высоких цен на зерно. Теперь, когда падают биржевые цены на хлопок, мясо и другие товары, положение приобретает более серьезный характер. Цены на зерно на чикагской бирже упали вчера на разрешенный максимум. Биржевые цены на хлопок упали также на разрешенный максимум — 10 долларов за цент, что случилось впервые более чем за год. Цены на лярд, какао, хлопковое масло, кожу также упали на разрешенный максимум.

Агентство Ассошиэйтед пресс сообщает, что одна крупная хлопковая

фирма заявила, что некоторые операции по продаже хлопка приобретают панический характер.

Таким образом, вчерашнее падение биржевых цен не только является таким же серьезным, как и в последние дни прошлой недели, но и распространяется на гораздо большее число товаров.

Вчера также сильно понизился курс акций на нью-йоркской бирже, в том числе курс акций важнейших промышленных и железнодорожных компаний.

«Продолжающееся падение цен на товары, — сообщает агентство Ассошиэйтед пресс, — усиливает страх в финансовых кругах по поводу того, что возможно приближение спада деловой активности».

Курсы облигаций также упали вместе с курсами акций.

ПЕРЕД ШАХМАТНЫМ ТУРНИРОМ НА ПЕРВЕНСТВО МИРА

Представителем шахматной организации СССР в судейской коллегии матча-турнира утвержден А. Котов.

В ближайшие дни в Голландию вылетает делегация в составе председателя Организационного комитета по проведению второй половины матча-турнира Д. Постникова, гроссмейстера А. Котова и заслуженного мастера спорта Н. Зубарева, которые вместе с голландской шахматной федерацией проведут необходимую подготовку к первой половине матча-турнира.

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

ВНИМАНИЕ ПЧЕЛОВОДОВ

17 февраля, в 17 час. в помещении артели «Красный труженик» (Больничный спуск, 12) будет прочтена лекция на тему: «Американский гниль и новые методы борьбы с ним». Лекцию прочтет научный сотрудник с/х техникума М. И. Доморагий. После лекции — ознакомление с договором по обслуживанию пчелосемей.

3-3

ТЕАТР и КИНО

ГОРТЕАТР. 15 февраля — КОНЦЕРТ и ТАНЦЫ. Играет джаз-оркестр. Начало в 20 часов.

«РОДИНА». ГОЛУБЫЕ ДОРОГИ. Сеансы с 14 до 22 часов. № С 16 февраля новый художественный фильм АЛИШЕР НАВОИ. Билеты на все сеансы продаются с 12 часов дня.

«МАШУК». По щучьему велению — сеансы в 14 и 16 часов. БЕСПРИДАННИЦА — сеансы в 18 и 20 часов. № С 16 февраля — АЛМАЗЫ.

ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ, СЛЕСАРИ-МЕТАЛЛИСТЫ И РАЗНОРАБОЧИЕ срочно требуются 5-му монтажному участку «Спецгидроэнергомонтаж» для работы на сварочной базе на ст. Машук. За справками обращаться: ст. Машук, Бештаугорская, 12.

2